

**Ильдюганова, Г. На аллею - всей семьей : вечером 2 сентября на аллее по ул. Свердлова было многолюдно, шумно и очень весело / Г. Ильдюганова // Наше время. - 2022. - 9 сентября. - С. 10.**



## На аллею — всей семьёй

Вечером 2 сентября на аллее по ул. Свердлова было многолюдно, шумно и очень весело.

**Т**ак проходило праздничное мероприятие «Большой семейный фестиваль «Здесь читают!» (6+), которое проводится в рамках реализации грантового проекта, поддержанного правительством Самарской области.

Мероприятие открыла руководитель управления культуры администрации городского округа Елена Ершихина. Она поздравила присутствующих с днём рождения родного города и участием в замечательном мероприятии, завершающем совместный проект некоммерческой организации «Благотворительный фонд города Новокуйбышевска» и библиотечной информационной сети по созданию пространства «Здесь читают!» на аллее по ул. Свердлова. За лето здесь было проведено 30 мероприятий. На аллее проходили встречи с писателями, психологами, педагогами, концерты, мастер-классы. Горожане полюбили проводить свободное время на этой общественной территории.

Немало слов благодарности прозвучало 2 сентября в адрес библиотекарей. А их друзья и партнёры с удовольствием приняли участие в работе разных творческих площадок, семейных ярмарок, мастер-классов. А слабо вам сыграть на народных инструмен-

тах? Растянуть меха гармошки или отстучать мелодию на ложках участникам праздника предложили скоморохи из театра «Время тайн».

Двух часов, которые были отведены для этого праздника, явно не хватило, чтобы успеть всё посмотреть, послушать выступления писательницы Марии Пашининой из Самары, новокуйбышевского детского поэта Ивана Бардина, юных певцов и музыкантов, артистов образцового учебного театра «На ладони» и театра «Время тайн».

На празднике вручали награды победителям библиотечных конкурсов. Причём возможность выбрать лучшие фотографии в конкурсе «Читаю с папой» (6+), а значит и его победителей, предоставили гостям праздника.

Екатерина Шарматова рассказала «НВ», что в этом конкурсе приняли участие её сынок Мефодий и муж Александр. Они с удовольствием читали детскую книжку в парке «Дубки» и вовсе не рассчитывали на победу в конкурсе. Им просто очень понравилось участвовать в библиотечном мероприятии.

Наградили на празднике и победителей ещё одного библиотечного конкурса, который проходил в рамках проекта «Город — мечта: футуристический ЭКО-маршрут»

(6+). Его проводила детская библиотека «БУКВАшка» при поддержке департамента экологии администрации городского округа. Заведующая библиотекой Татьяна Кострюкова пояснила: юным читателям было предложено представить себе, каким они хотели бы увидеть родной город через 30 лет, к его столетнему юбилею. Ребята принимали участие в экологических часах, книжных выставках, обзорах, мастер-классах по созданию самых настоящих архитектурных макетов. Всего в проекте приняло участие 350 человек. Было проведено 14 мероприятий. А в фонде библиотеки появились новые книги о природе, экологии.

Ребята придумали много необычного и интересного. Это и верёвочный парк, и экостанция, и ботаническое кафе, и посёлок агротуристов, и зоогостиница, и оранжерея на крыше. За лучшие проекты воспитанников детских садов, волонтерские отряды отметили наградами, а также педагогов, принимавших активное участие в проекте, проводивших мастер-классы.

Мы с удовольствием прошли по площадкам, растянувшимся чуть ли не на всю аллею по ул. Свердлова. Вот озабоченная мама внимательно выслушивает совет специалиста, как заниматься с ребёнком, чтобы его речь стала понятна окружающим. В специально организованных фотозонах можно было запечатлеть себя на фото книг, книжных героев, посидеть на книжных скамейках. Библиотека-филиал №2 познакомила ребят с куклами-оберегами. В лаунж-зоне была возможность и самому почитать, и послушать чтение вслух любимых книжек.

Но самое главное, что точку в проекте никто не поставил. Мероприятия на аллее обязательно будут проводиться и дальше.

Галина Ильдюганова

